



## Епископ Корсунский Нестор посетил Барселону

8 июля 2012 года епископ Корсунский Нестор, посещавший с архипастырским визитом Барселону, совершил Божественную литургию в Благовещенском храме столицы Каталонии. Его Преосвященству сослужили настоятель храма игумен Серафим (Павлов), иерей Георгий Пинько, иерей Василий Стопуряк и протодиакон Алексей Соболев.

На богослужении присутствовали новоназначенный генеральный консул РФ в Барселоне Ю. Н. Клименко с супругой, вице-консул РФ С. О. Шуранов, представители Римско-Католической Церкви и общины святого Эгидия.

На малом входе, по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, за усердное служение Церкви Христовой, владыка Нестор наградил игумена Серафима правом ношения креста с украшениями.

По окончании Литургии владыка обратился к собравшимся с архипастырским словом.

На следующий день, 9 июня, епископ Нестор посетил духовный и культурный центр Каталонии - бенедиктинский монастырь Девы Марии Монсеррат. После осмотра обители в сопровождении ее приора священника Игнаси М. Фоссаса владыка разделил трапезу с насельниками бенедиктинского монастыря, информирует **сайт Корсунской епархии**.

*Служба коммуникации ОБЦС*